



Finanční výbor Zastupitelstva města Žatce

Zápis z 1. jednání finančního výboru konaného dne 24.1.2024 per rollam

Přítomni: Jaroslav Špička (předseda finančního výboru), Ing. Pavla Bejčková, Mgr. Michal Cvik, Martin Kos, Helena Makuková, Hana Vagaši Drahovzalová Ing. Renata Sedláková (tajemnice finančního výboru)

Omluven: Štěpán Kuna – rezignace

Neomluveni: 0

Nepřítomni: 0

Jednání řídil: p. Jaroslav Špička, předseda finančního výboru

Čas zahájení: 15.00

Schválený program

1.	Úvod
2.	OZV o místním poplatku ze vstupného

OZV o místním poplatku ze vstupného:

Z časových důvodů bylo zrušení Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku ze vstupného a hlasování per rollam.

Místní poplatek je vybírán podle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a město Žatec má obecně závaznou vyhlášku č. 5/2011–o místním poplatku ze vstupného. Správa poplatku se řídí zákonem č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů.

Poplatek ze vstupného se vybírá na kulturní akce – pro účely této vyhlášky se jimi rozumí **pouze diskotéky a taneční akce s reprodukovanou hudbou.**

Osvobození v rámci OZV č. 5/2011:

a) pořadatele akcí, jejichž celý výtěžek je určen na charitativní a veřejně prospěšné účely

- b) město Žatec a příspěvkové organizace, u nichž město Žatec plní funkci zřizovatele
- c) občanská sdružení a jiné neziskové právnické osoby
- d) pořadatele kulturních akcí určených pro děti.

V posledních 3 letech došlo k uzavření klubů, i kulturních zařízeních, takže došlo k útlumu všech kulturních akcí na území města Žatce. V roce 2021 proběhlo 22 akcí v jediném zařízení, ale z důvodu malého zájmu návštěvníků bylo vybráno na místním poplatku za celý rok pouze 8.122,00 Kč. V roce 2022 se nekonaly vůbec žádné akce, nebo jen akce, které nepodléhaly výběru poplatku. V roce **2023** se konalo v jednom zařízení 8 akcí, z kterých bylo vybráno k 31.12.2023 celkem **8.472,00 Kč**.

Finanční odbor doporučuje OZV č. 5/2011 zrušit, a to z důvodu, že v současné době v Žatci došlo k převodu KD Moskva na nového majitele a nekonají se kulturní akce, které by zakládaly poplatkovou povinnost. Jedná se o daňové řízení, jehož správa probíhá v přeneseném výkonu státní správy. Správa tohoto poplatku je časově náročná a neodpovídá výběru poplatku.

Doporučení:

Kontrolní výbor provedl dne 9.10.2023 kontrolu této OZV. Na základě zjištění, kdy vybrané prostředky jsou téměř v zanedbatelné výši a vzhledem k tomu, že vyhláška nabyla účinnosti již v roce 2011, kontrolní výbor doporučil zvážit **zrušení uvedené vyhlášky**. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky.

Pro případ změny OZV o místním poplatku ze vstupného je příloha č. 1 a pro případ zrušení OZV o místním poplatku ze vstupného je příloha č. 2. Obě obecně závazné vyhlášky byly kontrolovány Ministerstvem vnitra České republiky – odbor dozoru a kontroly veřejné správy, Oddělení dozoru Ústí nad Labem.

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit Obecně závaznou vyhlášku, kterou se ruší Obecně závazná vyhláška č. 5/2021 o místním poplatku ze vstupného s účinností od 1.3.2024.

Hlasování: PRO: 6

Jaroslav Špička
předseda finančního výboru Zastupitelstva města Žatce

Ing. Renata Sedláková
Tajemnice finančního výboru Zastupitelstva města Žatce

Zapsal: Ing. Renata Sedláková